

# 的姐哭着要跳大桥,被好心人劝下

原来是承包出租车的11万押金没要回来,车主却“消失”了……

昨天上午,市民黄先生开车途中,听到广播里有一名女子在哭。她承包了一辆出租车,近期车主把车收回,但没有退还她11万元押金就“消失”了。生活一下子陷入困境,走投无路的她,来到长江大桥想轻生。黄先生经过大桥时,正好看到了这名的姐,将她劝住,带下桥。 现代快报记者 张玉洁

## 广播里传来女子的哭声

昨天上午九点左右,市民黄先生开车载着老婆和朋友经过大桥。车上广播开着,里面传来了哭声,是一名女士,她说自己是出租车司机,因为经济上的问题想轻生。

黄先生开车过南堡后,他注意到,对面车道旁有个女人蹲在那里。会不会是广播里的那位的姐?他把车停在路边,跟爱人刘女士和朋友一起过去查看。这名女子

果然是广播里的那位的姐。

黄先生和刘女士劝她,有什么事慢慢说,别做傻事。这么劝了几分钟,的姐情绪稍稍平静了些,随后被送往大桥下的派出所。

## 车主把车开走,押金却没还她

昨天上午,现代快报记者在派出所见到了这的姐,她姓滕。据了解,2010年12月,她承包了一辆个体的出租车,与车主杨某签订了合同,并交了11万元风险保证金(即押金),合同到换车时终止。滕女

士说,她是看着车子从4S店提出来的,出租车一般5年换车,按理说,还有一年多。可是今年4月份,车主说要换车,想收回车子。4月中下旬,双方商量此事时,在押金退还问题上没有达成一致。杨某表

示只能先给一部分,而滕女士想全拿到手。为此,他们还报了警。但当时民警表示,此事属于经济纠纷,让双方自己协商。

当天,滕女士没拿到钱,车子也被杨某开走了。

## 车主“消失”了

第二天,滕女士来到客管处,但没能解决问题。接下来,她把车主杨某告上秦淮区法院。在这期间,她一直联系不上杨某。秦淮区法院受理此案后,两次登门寻找杨某,都找不到,发给他的传票,也

两次被退回。找不到被告,没办法开庭,这可怎么办?法院工作人员告诉滕女士,想要拿回钱,只有发布公告。从公告期满到强制执行,得3个月。然而出租车被收了,滕女士没

有经济来源,押金还是借的钱。孩子还要上学,再这么等上3个月,她真的不知道该怎么生活了。

走投无路之下,滕女士才想到了走极端,幸好被热心人劝下来了。

## 两个问题

### 1 这事该客管处管吗?

滕女士的押金拿不回来,客管处能管吗?南京客管处相关负责人表示,像滕女士这种情况,还是应该按照合同来处理。而合同上规定,“履行本合同发生争议,双方协商解决,若协商不成可向南京市白下区人民法院起诉。”

### 2 找不到杨某,钱能拿回来吗?

在合同上,杨某留下了两个手机号码。昨天,记者试着打电话过去,一个号码暂时停机,另外一个,接电话的人表示根本不认识杨某。记者又辗转联系上杨某母亲,她表示自己也联系不上他。

滕女士的代理律师杜永莉告诉记者,找不到被告没法开庭,滕女士想要拿回她的11万元,必须要法院发公告,公告期为两个月。

在这期间,如果滕女士找到了杨某,可联系法院,随时开庭审理;如果联系不上,等公告期满,还会给被告一个月的指证时间,之后法院可强制执行,扣车拍卖。她建议,在公告期内,滕女士可以先找一份工作。

## 两岁娃胳膊脱臼,被眼镜叔叔治好 后续报道

### 好医生找到了 他说只是举手之劳

快报讯(记者孙申)一家人逛虹悦城时,两岁孙女肘关节脱臼。危急时刻一名医生出手帮助,把孩子胳膊治好了(详见现代快报6月16日B4版报道)。昨天,这名做好事不留名的医生找到了,他是南京市儿童医院骨科主治医师刘飞。

6月16日,儿童医院一名护士看到快报报道,猜测是骨科医生刘飞,就拿着报纸去问他,“你周六去虹悦城啦?还顺便把一个小孩的胳膊治好了吧?”“是啊?你们怎么知道的?”“快报都刊登出来啦。”

昨天上午,刘飞谦虚地说,那天他是带孩子去虹悦城玩,中午碰巧遇到一个小女孩胳膊脱臼了。他上前帮忙把关节复位,几秒钟就好了。“我让家长观察一下,不痛就没事,不行再去医院。说完我就走了,只是举手之劳。”

“太感谢您了,您让我们家孩子少受多少罪呀。”女孩家长谢女士在电话里感激地说。昨天中午,谢女士去做了面锦旗,准备送到儿童医院感谢刘医生。

## 中国首位牙种植专家、享受国务院特殊津贴的刘宝林教授助阵,全面提高江苏省牙种植水平

# 聚焦种植牙“世界杯” Prince 种植脱颖而出

上百位专家学者 21 日共话种植牙,峰会期间,Prince 种植牙专项补贴启动,最高补助 15%



刘宝林与柏全民、沈宁江探讨种植牙

四年一度的足球世界杯正在遥远的巴西举行,而就在我身边,也有一场属于江苏省种植牙领域的“世界杯”即将盛大开幕——由南京数字口腔、江苏省国际种植牙中心共同举办的“江苏省首届国际种植牙学术高峰论坛暨种植牙临床应用与发展研讨会”将于21日在南京开启。

### 多国专家汇聚南京 国内学术精英助阵

本次峰会是江苏省内一次国际化、大规模、高规格的口腔医疗盛会,届时将有多位国内外顶级口腔种植专家莅临讲学,比如来自韩国的明星政要御用牙医朴东信、来自以色列的口腔医学博士加布里埃尔·蒂林格

等,而中国种植牙之父、享受国务院津贴的刘宝林教授,将与其他数位国内种植领域的领跑人物一起出席本次峰会并开展学术讲座。

这么多大牌专家齐聚一堂,在省内非常罕见,对于参会的各位口腔同仁来说,是一次难得的学习交流机会,而对于普通患者的意义在于,他们将分享到国际种植牙技术的最新成果。

### 把技术“请进来” 带给全省缺牙患者

南京数字口腔作为本次峰会的主办方,始终致力于推动和促进国内口腔健康事业的快速升级,持续引进欧美先进的口腔管理理念和技术,与此次峰会“促进中外口腔种植

界的学术交流,搭建国际交流平台”的主旨十分契合。本次峰会将展现国际先进的口腔医疗技术,众多国内外口腔医疗权威通过学术交流,共同分析口腔种植科技趋势,逐步将国际先进的口腔种植标准和理念和国内种植牙临床医疗情况相结合,让更多的国人享受到国际领先的口腔种植新技术的便捷和舒适。

### 冠军级技术 Prince 将成峰会“黑马”

据南京数字口腔主任柏全民介绍,当前国内种植牙技术处在良好的发展阶段,但种类繁多,种植技术让患者难以选择。柏全民提醒到,选择种植牙需要考虑到种植系统的安全性和专业性,以及种植专家的临床经验。其中南京数字口腔三年前引进的德国 Prince 种植系统,秉承了种植牙发源地德国专业严谨的原则,配备了一系列国际先进设备,保障患者牙齿的顺利种植。其中已被省内广大患者熟知的 Prince 即刻种植技术,可在拔去残根的同时即刻植入牙根,配合 3D 数字克隆牙技术可实现缺牙即刻重生,极大缩短了患者就诊时间。在本次国际种植牙峰会举行之际,作为“东道主”,Prince 种植系统将有更多的机会展现在国内外专家学者面前。峰会期间,Prince 种植牙专项补贴启动,最高补助 15%。

## 专家链接

### 专家顾问:中国刘宝林

第四军医大学口腔医学院一级教授,主任医师、博士研究生导师。中国首位牙种植专家,曾任中华口腔医学会口腔颌面外科专业委员会副主任、口腔种植专业委员会名誉主委、中南海会诊专家,享受国务院政府特殊津贴。任《中国口腔颌面外科杂志》等 11 本国内专业杂志顾问及编委。



### 巡诊专家:韩国朴东信

韩国明星御用牙医。国际种植牙专家。从事种植工作 20 余年,其在韩国的诊疗对象多为国家要员及各界名人;是 SBS 电视台指定牙医;是韩国众多明星的主治医生。牙种植量已达数万例。



巡诊时间:20-22 日



### 坐诊专家:中国柏全民

毕业于第四军医大学,从事口腔临床工作近 20 年,负责多位机关领导的口腔保健工作。擅长各种复杂条件下的种植治疗;前牙美容修复及齿槽外科等,拥有数千例成功种植牙案例。



### 坐诊专家:中国罗新宇

江苏省种植和修复专家,毕业于第四军医大学,主要从事口腔临床美学修复和种植义齿的治疗十余年,擅长牙列缺损、牙列缺失的常规修复和种植义齿修复。

南京数字口腔(公立) 电话: 400-6878-155